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ATA DA 10* REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MATO GROSSO

Ao oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (08/11/2018), às 9h, na Sala 
de Reuniões do Anexo I da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado de Mato Grosso, 
situada à Rua 04 s/n°, Centro Político Administrativo, reuniu-se o Egrégio Colégio de 
Procuradores de Justiça, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de 
Justiça Administrativo Dr. Hélio Fredolino Faust, tendo em vista que o Procurador-Geral de 
Justiça encontrava-se na abertura do evento “Io Encontro Temático do Ministério Público do 
Estado de Mato Grosso: Meio Ambiente Urbano e Criança e Adolescente”, e com o registro 
de presença dos(as) Procuradores(as) de Justiça: Leonir Colombo, Luiz Eduardo Martins 
Jacob, Benedito Xavier de Souza Corbelino, Eliana Cícero de Sá Maranhão Ayres, Hélio 
Fredolino Faust, João Batista de Almeida, Mauro Viveiros, Siger Tutiya, Paulo Ferreira 
Rocha, Mara Lígia Pires de Almeida Barreto, Eunice Helena Rodrigues de Barros, Kátia 
Maria Aguilera Ríspoli, José Zuqueti, Edmilson da Costa Pereira, Élio Américo, Gill Rosa 
Fechtner, José de Medeiros, Valéria Perassoli Bertholdi, Domingos Sávio de Barros Arruda, 
João Augusto Veras Gadelha, Flávio Cezar Fachone, José Norberto de Medeiros Júnior, 
Waldemar Rodrigues dos Santos Júnior, Mauro Delfino César, José Basílio Gonçalves, 
Julieta do Nascimento Souza e Marcelo Ferra de Carvalho (compareceu no momento dos 
Assuntos Gerais, porque estava em sessão no Tribunal de Justiça de Mato Grosso). 
Ausências e justificativas: Luiz Alberto Esteves Scaloppe (participação no I o Encontro 
Temático do Ministério Público do Estado de Mato Grosso: Meio Ambiente Urbano e Criança 
e Adolescente), Paulo Roberto Jorge do Prado (participação no I o Encontro Temático do 
Ministério Público do Estado de Mato Grosso: Meio Ambiente Urbano e Criança e 
Adolescente), Dalva Maria de Jesus Almeida (férias -  GEDOC 005134-001/2017 -  Portal -  
S02X9), Jorge da Costa Lana (férias compensatórias), Naume Denise Nunes Rocha Müller 
(férias -  GEDOC 006939-001/2017), Silvana Correa Vianna, (férias -  GEDOC 005393- 
001/2018), Astúrio Ferreira da Silva Filho (atestado médico). Conferido o quorum, o 
Presidente declarou aberta a reunião. Ratificaram a ata da reunião ordinária do dia 
04/10/2018, e foi feita a inversão na ordem da pauta, iniciando o julgamento do 2° ITEM - 
Proposta de alteração da Resolução n° 105/2015-CPJ, correlato às atribuições da I a 
Promotoria de Justiça Cível de Alta Floresta. Após discussões e, prestados os 
esclarecimentos necessários, à unanimidade a proposta foi aprovada, com a seguinte 
alteração de redação, na alínea “c" do inciso l.l do art. 2o: “c) atuar em substituição ou 
cumulação na Promotoria de Justiça da comarca de Paranaíta." Após a votação do referido 
item, o Doutor Mauro Benedito Pouso Curvo assumiu a Presidência e concedeu a palavra 
ao candidato a Procurador-Geral de Justiça, Dr. José Antônio Borges Pereira. Na 
sequência, foi anunciado o Io ITEM - GEDOC N° 000022-099/2018 - Novo layout do MP/MT 
apresentado pelo Presidente na Reunião Ordinária de 04/10/2018, na cor Azul. Na reunião 
ficou deliberado que a Procuradora de Justiça Dra. Eunice Helena Rodrigues de Barros 
procedesse estudos acerca da adequação do layout para a cor vermelha. O novo layout do 
Ministério Público do Estado de Mato Grosso na cor vermelha foi aprovado por aclamação, 
nos termos em que foi apresentado pela Procuradora de Justiça Dra. Eunice Helena 
Rodrigues de Barros, com uma rejeição do Procurador de Justiça Benedito Xavier de Souza 
Corbelino, que votou pelo layout azul. O Procurador de Justiça Dr. João Batista de Almeida 
sugeriu que o estudo apresentado fosse inserido nos anais do Projeto Memória do 
Ministério Público. A Procuradora de Justiça Dra. Eunice Helena Rodrigues de Barros
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informou que o estudo vai constar no Projeto Memória. Após o encerramento da pauta, o 
Doutor Mauro Benedito Pouso Curvo agradeceu a Deus e a todos pelo apoio durante sua 
gestão, tendo em vista que esta será a última reunião do ano que presidirá como 
Procurador-Geral de Justiça. 3o ITEM - Assuntos Gerais: O Presidente trouxe ao 
conhecimento do Colégio de Procuradores o convênio firmado entre o Ministério Público do 
Estado de Mato Grosso e o INPE e Votorantim, financiado pela referida multinacional, sem 
custos ao MPMT, para a captação de imagens na base cartográfica do CAR. Atualmente 
esse procedimento demora em média 4 anos para ser finalizado. Com o convênio esse 
prazo passa a ser de apenas 20 dias, o que será vantajoso ao combate no desmatamento 
ambiental. Apresentou, ainda, o projeto de inteligência artificial para o combate aos crimes 
contra a Administração Pública, que precisa ser institucionalizado. Até o momento não foram 
realizados investimentos, apenas gastos com os salários dos servidores e diárias. Para que 
seja institucionalizado, o Presidente explicou que requer uma parceria com a Fundação 
Getúlio Vargas -  FGV, na qual depende de prazo e investimento, razão pela qual trouxe ao 
Colégio para deliberarem sobre seu referendo. O Dr. Rafael Vaz, da FGV, apresentou o 
projeto de forma técnica. Após discussões e, prestados os esclarecimentos necessários, o 
projeto foi referendado à unanimidade. Sem mais, conforme a pauta de ordem do dia, 
declarou-se encerrada a reunião às llh , cujos termos são lavrados nesta Ata que vai 
assinada pelo Excelentíssimo Presidente e, pelo Secretário do Colégio, acompanhada, de 
forma pormenorizada, da respectiva gravação em DVD.
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